



## [VÁ½vrat v Tiskách odhalil fosílie, lidé si je prohlédnou v Šteckém muzeu](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 22. 1. 2020 - 09:55

- 302 zobrazená

VÁ½vrat báňázy v Tiskách stáňích odkryl ke konci loňského roku páškovcovou vrstvu s fosíliemi z druhohor, z geologického období křída (stáňá cca 90 mil. let). Nález zkamenělin ohlásil Správa Národního parku Štecká v carsko německém turistu. Její pracovníci ve spolupráci s geološkou Muzea města Štá nad Labem nález zdokumentovali, šst fosílie byla vyjmuta z páškovcového masívu a byla přemáána do muzejního depozitáře.

Šstáedná zrnitá a hrubozrnná páškovec tzv. báňohorského souvrství obsahoval několik otisků sčrnek mošských mláň i chodbičky po vrtání šerv v pásku pávodného mošského dna. Šstá Zuzana Vaňilová, geološka Muzea města Štá nad Labem, a dodává: Šst Nejzachovalejší fosílie, její otisky jsou k dispozici jako takzvaná pozitiv i negativ, je druh *Mytiloides labiatus*, která je pro oblast Labských páškovců typická. Šst

Šst Zdokumentování a přenesení nálezů do muzejní sbírky bylo možná páedevám díky správnímu postupu nálezčů, která nález ohlásil, šst doplňuje Jakub Šfrnek, geolog Správy Národního parku Štecká v carsko, a vysvětluje: Šst Pokud by fosílie zšstaly delší dobu odkryté, poměrně rychle by zštraly a zanikly. Šst

Pestrost zkamenělin šstá Labských páškovců si veřejnost bude moci prohlédnout již koncem letošního šstora v Muzeu města Štá nad Labem, která připravuje k tomuto tématu výstavu.



GeoloÅ¾ka ÅsteckÃ©ho muzea Zuzana VaÅilovÃ¡; ÅjistÃ¡ nÃ¡lez fosÃ¡lie z oblasti TisÃ©. Foto: JiÅÃ¡ PreclÃ¡k, Muzeum mÃ¡sta ÅstÃ¡ nad Labem



NalezenÃ© fosÃ¡lie z geologickÃ©ho obdobÃ¡ kÃ¡dy byly pÅevezeny do sbÃ¡rek Muzea mÃ¡sta ÅstÃ¡ nad Labem. Foto: JiÅÃ¡ PreclÃ¡k, Muzeum mÃ¡sta ÅstÃ¡ nad Labem

Å

Foto aktuality



3 reactions

I like this

2

I'm sad

1

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](#)

---

**Source URL:** <https://www.npcs.cz/vyvrat-v-tise-odhalil-fosilie-lide-si-je-prohlednou-v-usteckem-muzeu>